601081

ORBISEG S.A. Agencia Asesora Productora de Seguros

Guayaquil, 8 de Julio del 2019

Señora

MARGIE ELIZABETH HARB TOUMA

Ciudad

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía denominada ORBISEG S.A. AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla como PRESIDENTE, por el lapso de CINCO años, con los deberes y atribuciones señaladas en el estatuto Social y en la Ley.

Usted, como **PRESIDENTE** de **ORBISEG S.A. AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS** y es que el mismo reemplace al Gerente General, de acuerdo a lo establecido en el artículo 16 literal d) de los estatutos.

La compañía **ORBISEG S.A. AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS,** se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Suplente Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, el 24 de septiembre de 2010, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 09 de noviembre del 2010

Atentamente,

C.P.A. BERTA YOLANDA SACOTO AVILA

SECRETARIA AD-HOC

RAZON: ACEPTO el cargo. Guayaquil, 8 de julio del 2019

Buto Sawlo

MARGIE PUZABETH HARB TOUMA

C.C. 0907608889

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Lomas Primera 105 y calle Primera

Oficina: Av. Las Monjas s/n y Av. Carlos Julio Arosemena, Centro Comercial Aventura Plaza, Local 15, planta alta oficina 1. Teléfono 04-3908691-92-93. Email: contable@orbiseg.com.ec

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:52.625 FECHA DE REPERTORIO:05/nov/2019 HORA DE REPERTORIO:11:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Noviembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía ORBISEG S.A. AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS, a favor de MARGIE ELIZABETH HARB TOUMA, de fojas 49.841 a 49.844, Libro Sujetos Mercantiles número 6.615.

Guayaquil, 07 de noviembre de 2019

Mgs/César Moya-Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0130318

DE COMPANIAS. VALORES Y SELI NOS
DOCUMENTACION Y ARCHIVO
DOCUMENTACION Y ARCHIVO
HORA
18 NOV 2019
1:00